



Σελίδες απάντησης: 2
Σελίδες συνημμένων: -
Σύνολο σελίδων: 2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23119-γ'

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2019

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

ΘΕΜΑ : Απάντηση στην από 16-09-2019 με αριθμό 709 ερώτηση του Βουλευτή κ. Ν. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.

Στην κατεύθυνση αυτή, επισημαίνεται ότι, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων των Διευθύνσεων της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), το Αρχηγείο προκήρυξε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό αυτών, εκ των οποίων σημαντικό ποσοστό έχει ήδη καλυφθεί, ενώ καταβλήθηκε επιπλέον προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυσή τους κατά τις λοιπές τοποθετήσεις - μεταθέσεις.

Υπενθυμίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων αυτής, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α', ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες.

Αναφορικά δε, με τη μίσθωση ακινήτων για τη στέγαση των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, σχετικές τυγχάνουν οι διατάξεις των άρθρων 3, 6 έως και 17 του ν. 3130/2003 (Φ.Ε.Κ. Α'-76).

Ειδικότερα και όσον αφορά στην επίλυση των στεγαστικών ζητημάτων των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιώς και της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής, σημειώνεται ότι από την αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας

εκδηλώνονται όλες οι επιβαλλόμενες, για το σκοπό αυτό, ενέργειες αρμοδιότητάς της αναφορικά με την εξέταση κάθε υφιστάμενης δυνατότητας διευθέτησης του όλου ζητήματος, με παράλληλη, σε συντρέχουσα περίπτωση, αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων.

Όσον αφορά δε, στην κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του Αστυνομικού Τμήματος Κυθήρων και του Γραφείου Ελέγχου Διαβατηρίων γνωρίζεται ότι, πραγματοποιήθηκε αποδοχή δωρεάς παραχώρησης χρήσης ακινήτου, ιδιοκτησίας Δήμου Κυθήρων (ΑΔΑ: ΩΘΤΔ465ΧΘ7-7ΟΥ).

Τέλος, σχετικά με το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, γνωρίζεται ότι αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι με μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την προμήθεια αλεξίσφαιρων γιλέκων και κάθε είδους υλικών εξάρτησης.

**Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**